



今年中秋“吃货”更有口福

水果蔬菜螃蟹价格均有下降 周谷堆展销会持续到9月28日

中秋临近,水果蔬菜贵不贵?安徽商报融媒体记者探访发现,受前期持续好天气影响,今年不少果蔬品种迎来丰收年,中秋前省城水果、蔬菜价格整体稳中有降。节日里备受欢迎的大闸蟹也在合肥大量上市,相比去年中秋,今年的螃蟹生长周期更长,成熟度更高,批发价也降了两三成。



进口水果价格普遍下降

9月25日上午,在合肥周谷堆大兴农产品国际物流园,各类水果扎堆上市,日交易量约2000吨。市场内车水马龙,到处是前来采购的经销商和市民。

6枚一盒的猕猴桃10元,特级会理石榴10元一斤,库尔勒香梨55元一箱……前来采购的孙女士觉得,价格比自己想象得实惠了一些。

“今年节前,水果价格确实降了。”五星果品副总经理陈秉政介绍,前期水果产地持续好天气,苹果、梨、石榴等品种今年都是丰收年,再加上近期持续降雨,产地果农急售,国产水果价格普降。他介绍,会理石榴批发价同比降了一成多,特大果目前批发价每斤10元左右,去年同期最高9元;小果去年最低8元,今年每斤只要六七元。

“库尔勒香梨也便宜了不少。”大世界果品的卢大姐告诉记者,一箱14斤香梨批发价55-70元,去年最低也要80元,价格降了两三成,“主要是产地丰收,收购价降了。”

风光不再的“阳光玫瑰”葡萄大量上市,价格却跌至“白菜价”。万盛果业工作人员束波告诉安徽商报融媒体记者,阳光玫瑰批发价目前最低仅4元左右,比普通的巨峰、夏黑还要便宜。“阳光玫瑰这两年种植面积大,上市量大,导致价格下跌。近期阳光玫瑰已经到了成熟期,口感会更好。”

进口水果价格近期也普遍下降。陈秉政介绍,新西兰奇异果、乐淇小苹果节前都比较受欢迎。“一箱25只的新西兰进口奇异果,往年批发价在300元左右,今年降至240元左右。”陈秉政预测,照目前的行情,今年冬季进口车厘子价格较往年也不会太高。

蟹更好吃 价降两三成

中秋品蟹,今年更合算。在周谷堆市场,大闸蟹正值大量上市。二两规格母蟹每只15元,二两五母蟹每只20元。“比去年中秋节,价格下跌了两三成。”

经营户魏则能家的大闸蟹主要来自马鞍山周

边产地,今年销售情况不错,每天销售大约2000斤左右。

价格下跌,今年中秋螃蟹口感应该也比去年更好。魏则能介绍,天气好加上闰月,螃蟹生长周期更长,成熟度更高。“九母十公”,中秋节前后母蟹已经进入最佳赏味期,下个月吃公蟹更好。

爱吃螃蟹的市民已经行动起来了。周谷堆市场信息中心信息员王萍介绍,目前市场内螃蟹日进场量约60吨左右,相比去年中秋增长了20%-30%,后期还将持续放大。

菜价没涨 肉价小幅下跌

菜、肉价格近期也稳中有降。周谷堆市场信息员张飘逸介绍,前期天气持续晴好,省城目前已经进入一年中蔬菜价格相对便宜的时间段,节前菜价整体稳定,部分品种价格下跌明显。

“长途调运菜中,青椒、茄子、西红柿价格都有明显下降。”张飘逸介绍,青椒批发价1.7-1.8元,紫茄子批发价1.5-1.7元,较上月下跌了两到三成。地产菜大量上市,不少品种批发价在1.5-2元左右,四月青、毛白菜批发价1.5-1.6元,较上月也下跌了两成左右。

猪肉价格前期明显波动,7月以来保持稳定。9月25日当天,周谷堆市场白条猪批发价平均9.4元,节前还出现了小幅下跌。“预计节后波动的空间也不会很大。”

节前“大菜篮子”有展销会

节前“大采购”,您买齐了吗?周谷堆市场9月25日起举办“三农惠丰收 金秋欢喜颂”活动,优质农产品产地直供,方便消费者。

安徽商报融媒体记者在展销会现场看到,水果、粮油、蔬菜、大闸蟹等各类农产品种类丰富,吸引了不少消费者排队采购。百大周谷堆公司党委副书记、副总经理赵文杰介绍,本次展销会共有40余家物流园品牌经销商参展,推出了各类促销优惠活动,展销会突出双节采买、优惠好物,集中展示蔬菜、水果、水产品、粮油、副食品、冷冻品、零食等优选特色产品上百种,将一直持续到9月28日。

不想出门?展会期间,周谷堆优选直播间还将现场直播展会实况,线上展示推介各地优质特色农产品,方便市民线上下单。

安徽商报融媒体记者 刘媛媛

